



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Řízení

Student: Jitka Siebrová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Konkurence v letecké dopravě

Oponent bakalářské práce Ing. Jiří Čejka, Ph.D.

Povolání oponenta: učitel odborných předmětů dopravních, dopravní konzultant

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použité data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autorka při zpracování práce z hlediska aktuálnosti již pravděpodobně nemohla reagovat na ukončení činnosti firmy SKY Europe, i když finanční problémy ve své práci zmiňuje. Dále postrádám ve výčtu leteckých společností slovenskou firmu Seagle air.

Celkový postup řešení: (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: V problematice letecké dopravy, zejména v oblasti konkurence v letecké dopravě nezmiňujete problematiku Code-share, Block-space.

Teoretické zázemí autora: (4) literární prameny jsou částečné, autor nedostatečně zná teorii problematiky

Komentář: Autorka práce nevyužila možnost při zpracování práce čerpat z odborné literatury dopravních vysokých škol.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: V některých částech práce lze nalézt drobné chyby (čárky,...)

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci nezmiňujete již výše citovanou problematiku Code-share, Block-space. Pokuste se např. na praktickém příkladu letů ČSA a letů ruské společnosti Pulkovo z/do St.Petěrburku vysvětlit oč se jedná.

Otázka 2: V souvislosti přepravními právy ICAO stanoví tzv.letecké svobody (The Freedoms of Air). Jak jsou definovány ?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka zpracovala zajímavou práci. I přes některé nedostatky, však práce splňuje náležitosti pro bakalářské práce. Doporučuji proto po úspěšné obhajobě autorce udělit titul Bc.

Datum: 14. 09. 2009

Podpis oponenta bakalářské práce: